

Doktori tehetséggondozás



Együtt vettek részt tanulmányi kiránduláson bibós és szilárdys gimnazisták Budapesten. A helyi középiskolásokat **dr. Horváth Gábor** egyetemi docens, az MTA doktora fogadta, aki 1981-ben érettségizett a Szilády Áron Gimnáziumban. A két oktatási intézmény fizika fakultációs tanulóinak csoportját **Bognárné dr. Nagy Éva** címzetes

igazgató vezette. A diákok megfigyelhették Foucault-inga működési elvét, amivel egyszerűen kimutatható a Föld forgása. Az egyetem saját Planetáriumában két doktorandusz érdekes előadását hallgatták meg az univerzum rejtelmeiről. A Biológiai Fizika Tanszék Környezetoptikai laborjában az állatok világában előforduló polari-

zációs jelenségekről és a vikingek tájékozódásának módszereiről volt szó. Kísérlet során később arra is lehetőséget kaptak a tanulók, hogy megszerzett ismereteiket a gyakorlatban alkalmazhassák. A diákok előre elkészített előadásai a program zárásaként hangzottak el neves tudósok mellszobrai előtt.

P. L.

A 2016-os esztendőben is számos Kiskunhalashoz kötődő közéleti személyiség, szervezet, együttes évfordulóját ünnepli a város. A jubileumi dátumokat – követve a hagyományokat – ezúttal is **Végső István** történész gyűjtötte csokorba.

► *Mely szervezetek jubilálnak idén?*

– Régi civil szerveződések is évfordulósok. 1866-ban a Kiskunhalasi Polgári Kör, 1876-ban a Kiskunhalasi Függetlenségi 48-as Kör, 1926-ban a Magyarországi Építőmunkások Országos Szövetsége kiskunhalasi csoportja, 1936-ban a Malomipari Munkások Országos Szövetsége helyi csoportja, 1976-ban a Lyra Együttes, 1991-ben a Kiskunhalas Város Sportjáért Közalapítvány, 1996-ban a Halasi Múzeum Alapítvány, a Szivárvány Bábszínház Alapítvány és a Kiskunhalasi Honvéd Kulturális Egyesület, 2001-ben a Kiskunhalasi Magyaróta és Népdalkör és a Kiskunhalasi Városi Vegyes Kar Zenei Közhasznú Egyesület jött létre.

► *Kik azok a személyek, akikhez jeles dátumok fűződnek?*

– Sok neves halasi kötődésű embernek van kerek évfordulója. Akadémikusok, színészek, városvezetők, képviselők, ke-